



Siedlce, dnia 5 kwietnia 2024 r.

**Nr sprawy: SAT.272.1.2024**

Powiatowa Stacja  
Sanitarno – Epidemiologiczna  
w Siedlcach  
ul. Księcia Józefa Poniatowskiego 31  
08-110 Siedlce  
[www.gov.pl/web/psse-siedlce](http://www.gov.pl/web/psse-siedlce)  
e-mail: [sekretariat.psse.siedlce@sanepid.gov.pl](mailto:sekretariat.psse.siedlce@sanepid.gov.pl)  
tel./fax.: 25 644 20 40/25 632 61 37

### ZAPYTANIA DO TREŚCI SWZ – ODPOWIEDZI i WYJAŚNIENIA

**Dotyczy:** postępowania na „Sukcesywną dostawę materiałów do badań laboratoryjnych 2024.” nr sprawy: SAT. 272.1.2024

ID postępowania:

**ocds-148610-daf64dc6-ed08-11ee-9c02-ce2b643d361d**

#### **Wyjaśnienia treści SWZ**

Niniejszym Zamawiający informuje, że otrzymał od Wykonawców zapytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w zakresie szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia - **Załącznika Nr 2** formularza asortymentowo – cenowego.

Na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) wyjaśniamy co następuje:

#### **Pytania z zakresu Formularza asortymentowo-cenowego - Załącznika Nr 2 do SWZ**

##### **Pytanie nr 1**

Czy Zamawiający zgodzi się na wydzielenie z pakietu nr 1, pozycji 55 i utworzenie z niej oddzielnego pakietu?

Obecna forma pakietu zawęży krąg potencjalnych dostawców i prowadzi do ograniczenia konkurencji gospodarczej. Wydzielenie wskazanych produktów umożliwi uzyskanie większej ilości ofert, a przede wszystkim pozwoli na zoptymalizowanie wydatków środków publicznych.

##### **Odpowiedź:**

Zamawiający **nie wyraża zgody** na wydzielenie pozycji nr 55 i utworzenie dla niej osobnego pakietu.

## **Pytanie 2**

### **Pytanie nr 1**

Czy dla pakietu 1 poz.14 Kligler Iron Agar Zamawiający zaakceptuje poniższy skład?  
Mieszany pepton 12,0 Ekstrakt drożdżowy 3,0 Sacharoza 12,0 Laktoza 12,0 Salicyna 2,0 Sole żółci 9,0 Chlorek sodu 5,0 Tiosiarczan sodu 5,0 Cytrynian amonowo-żelazowy 1,5 Kwaśna fuksyna 0,1 Błękit bromotymolowy 0,065 Agar 15,0 Końcowe pH 7,5 +/- 0,2 (w 25°C)

### **Odpowiedź**

Zamawiający **nie wyraża zgody** na zaproponowany przez Państwa skład produktu z poz. 14 w pakiecie I